



油价重回5元时代 加满一箱省40元

随着国际油价的暴跌，昨日国内成品油迎来2013年推出新定价机制以来的最大跌幅，成品油价进入5元时代。根据国家发改委消息，新一轮成品油调价窗口于昨日24时开启。受国际油价大幅下跌的影响，国内汽柴油价格也随之大幅下调，创下2008年以来的最大单次降幅，汽柴油每吨下调1015元和975元。

昨日18时许，记者来到滇池路的强林石化加油站发现，加油的车辆寥寥无几，加油站也尚未出现降价的字眼。工作人员告诉记者，目前尚未接到公司的降价通知。随后记者连线了云南省石油

总公司昆明公司双龙加油站，该站点工作人员告知：“我们晚上12点开始降价，92号汽油每升下调7角多，95号汽油每升下调7角多，0号柴油每升下调8角左右。除了必须加油的顾客，今日的客流量有明显减少，估计明日会大幅增多。”

昨日，滴滴师傅王先生告诉记者，自己的车现在还有1/4的油量，平时的话就会去加油了，但看新闻得知今天开始降价，就决定等降价再去加油，毕竟一箱油能省40元呢。记者还连线了几名开车上班的司机，均表示会趁着降价为爱车加满油。

本报记者 李赛

油价下调

汽 每吨下调
柴油 1015元和975元

全国平均来看

92号汽油 每升下调0.80元

95号汽油 每升下调0.84元

0号柴油 每升下调0.83元

官渡古镇 昨起有序开放



17日，伴随春日的微风，官渡古镇恢复开放，此次开放范围包括官渡古镇仿古商业街区、露天公共区域及沿街商铺，景区内寺庙和博物馆暂不开放。

上午9点半左右，记者来到官渡古镇时，有游客前来游玩，但人并不多。记者通过扫码登记、体温检测后进入，古镇内土特产、旅游工艺品、小餐馆等店铺，通过提前申报并检验合格后，也在景区恢复开放当天开门营业了。

此次恢复开放后，官渡古镇只设置了4个游客出入口，凡是进入景区的商户、游客都要扫码登记。为了游客的安全和健康，官渡古镇对已开放区域执行限流管制，每天限流5000人。景区实行间隔游览，提倡团队“单团”游客不超过30人，实行分散式游览，严控人员聚集。

记者了解到，在景区经营的商户，除了每天扫码进入外，还要如实填报从业人员排查表，办理从业人员通行证，并签订《景区经营户复工承诺书》。同时景区还要求每家商户公示从业人员的动态信息状况表，对人员流向、体温等情况进行实时管控。“每天要量3次体温，要进行两次消毒。”景区内的一家商户老板说。 本报记者 罗宗伟 通讯员 王丽华 摄影报道

各地体彩精准帮扶 为恢复销售保驾护航

● 云南拨付525万余元疫情防控专项经费

这个春节，一场突如其来的新冠肺炎疫情牵动着亿万国人的心，在这场没有硝烟的战“疫”中，每个人都是战斗的主角，在不同岗位上贡献自己的一份力量。云南省体育彩票管理中心认真落实总局彩票管理中心、省财政厅、省体育局有关部署，及时研究、调整年度预算项目开支，积极支持我省体育彩票从业者配合做好疫情防控工作。近期，云南省体育彩票管理中心将对全省每个彩票销售网点按每个网点800元的标准，拨付总金额525.52万元疫情防控专项经费，专项用于我省彩票销售网点、即开销售代表采购疫情防控所需口罩、消毒酒精、消毒液等防护用品的费用支出，保护销售人员和购彩者的身体健康。

● 为实体店发放疫情防控补贴

除了云南，全国其他省区市体彩也正在通过不同方式，将疫情防控补贴专项款发至代销者们的手里。近日，江苏体彩为全省每个实体店代销者发放了2000元疫情防控补贴款，目前，发放总金额超过2580万元；浙江省有9329家体彩实体店共获补助415.135万元；陕西体彩实体店共领取疫情补贴款超1000万元；辽宁省单月疫情补贴款超400万元；吉林省每个体彩实体店可领取300元资金补贴；福建省体彩实体店获得“双重现金补贴”；贵州省每个体彩专营实体店可领取2000元资金补贴；从1月至疫情结束，宁夏每个体彩实体店每月可领取500元资金补贴，上海市各体彩实体店代销者均收到500元至5000元不等的一次性疫情防控资金补助……

● 多地提高实体店代销费比例

针对体彩实体店代销费比例问题，各地体彩相继出手相助，其中，广东体彩从4月1日起至12月31日，除竞彩游戏外，实体店代销费将由原来7%至8%统一提高至8.5%；宁夏除高频竞猜游戏外，其他体育彩票游戏代销费比例从7%提升至9%；在彩票恢复销售后的3个月内，陕西对每个体彩实体店乐透数字型游戏的代销费比例在现行基础上提高1%；从3月1日起，重庆体彩将持续一年给予体彩实体店即开游戏销量1%的营销补贴；从4月1日起至6月30日止，给予二星级及以上体彩实体店彩票游戏（竞猜、高频除外）额外1%防疫资金补贴；在体彩恢复销售的前3个月（连续90天）内，除竞猜和高频游戏品种外，黑龙江体彩将按照销量的2%予以补贴，缓解彩票代销者的经营困难。

除了用多种方式给实体店进行补助外，全国各地也在为购彩者提供安全、整洁、舒适的购彩环境做足准备工作，浙江舟山体彩分中心已为体彩实体店发放了酒精、喷洒壶等防疫物品，并安排专管员协助代销者做好消毒工作；江西南昌、九江、赣州、抚州等体彩分中心指导具备开市条件的实体店全面进行防疫消杀、物资准备等；北京市体彩为辖区实体店送去口罩、酒精、消毒液等防疫物资；云南昆明体彩购买了460瓶84消毒泡腾片，免费提供给体彩实体店使用……

疫情无情，体彩有爱。全国各地体彩出台的帮扶举措正逐步落地实施，尽力解决体彩代销者的困难，为恢复销售保驾护航，中国体育彩票将与代销者站在一起，战胜疫情，共克时艰。

昆明 3月18日
阵雨转多云 11~24℃

本周天气有利于
草地贪夜蛾繁殖

西双版纳普洱等地需加强防控防治



在南支槽和弱冷空气的影响下，昨天昆明天气的主角从大风变成了阵雨。昆明主城区气温也略有下降，白天最高气温降至23.2℃。到了16时，随着阵雨的出现，气温下降至19.4℃。昆明市气象台预计，19日又将回复阳光明媚的天气。

本周我省大部气温偏高，从大气环流形势上看，中高层以西偏南气流为主，低层我省西部为西偏北气流、中东部为西南气流。气象部门结合本周的天气综合研判：

预计本周气象条件有利于境外草地贪夜蛾虫源迁入我省西双版纳、普洱中东部、红河、文山并向北迁飞。除滇西北外，我省其余地区气象条件有利于草地贪夜蛾繁殖，特别是南部地区草地贪夜蛾动态监测与防控防治。

今天，昆明主城区阵雨转多云，气温11~24℃。全省范围内，昭通、曲靖、文山阴有小雨，局部中雨或大雨，红河、昆明、玉溪东部、迪庆、怒江、丽江西部多云间阴有阵雨，局部中雨或大雨，其他地区多云间晴。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网（截至3月17日24时）

双色球
04 13 14 23 26 31 + 09
福彩3D
2 6 5

第2020012期
第2020028期

中国体彩网（截至3月17日24时）

7星彩
7 3 6 8 2 1 4
排列3
2 3 9 6 9

第20012期
第20027期

体彩恢复销售 大乐透两期送出11注头奖

日前，体彩多种玩法已恢复销售开奖，值得关注的是，已恢复销售的两期大乐透，已为彩友送出11注头奖。

3月14日，大乐透迎来春节后恢复销售的第一期即第20010期开奖，开市首期迎来“开门红”，全国共开出6注一等奖，单注奖金为859万元，其中贵州2注，浙江、河南、广东、四川各1注。

3月16日，大乐透第20011期开奖，本期全国再送5注一等奖。4注为909万元基本投注一等奖，其中浙江3注、山东1注；1注1637万元（含727万元追加奖金）追加投注一等奖，花落上海。

检索显示，上海的1注追加投注头奖出自浦东区，中奖彩票是一张“6+2”复式追加票，投注金额18元，投注注数6注，单票中奖总金额1638万元。

浙江3注909万元基本投注头奖，其中2注基本投注头奖出自杭州同一体彩实体店，中奖彩票均为10元5注单式票；另1注基本投注头奖出自舟山，中奖彩票是一张前区7拖，后区1胆2拖的胆拖复式票，单票中奖金额928万元。

山东的1注909万元基本投注头奖出自潍坊，中奖彩票是一张“8+3”复式票，投注金额336元，投注注数168注，单票中奖金额947万元。

本期开奖结束后，13.92亿元滚存至将于今晚开奖的第20012期。

为了你和家人的健康，在前往投注站购买彩票时，请自觉佩戴口罩、注重自我防护，配合销售人员做好疫情防控工作。

本报记者 刘阳明

